

Ардыон муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 29 СЕНТЯБРЬ,
РУХАНЫ МАЙ,
ЦЫППАРАМ

29 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 109
(10566)

www.gazetaruchs.ru



СПИСОК "ЕДИНОЙ РОССИИ" ОТ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ВОЗГЛАВИЛ ТАЙМУРАЗ МАМСУРОВ

Предвыборный съезд "Единой России" утвердил избирательный список кандидатов в депутаты Государственной Думы. От Северной Осетии в него помимо действующего Главы республики **Таймураза Мамсурова** вошли **Махарбек Хадарцев, Тамерлан Агузаров и Зураб Макиев**.

Комментируя принятые съездом кадровые решения, связанные с будущими президентскими выборами, уже названные журналистами сенсационными, Таймураз

Мамсуров отметил: "Для меня как для Главы республики, для члена Высшего совета партии — это решения, которые надо выполнять. Без лишних эмоций, спокойно и последовательно. У нас очень много работы до выборов и думских, и президентских. И на этой работе мы должны сосредоточиться. Мы, как танки на марше, приняли команду и продолжаем свое движение вперед".

ПАРТИЙНЫЙ ФОРУМ

В партиях и движениях

В АРДОНЕ СОСТОЯЛСЯ ОБЩЕНАРОДНЫЙ ПРАЙМЕРИЗ

Во вторник в ардонском Дворце культуры состоялась встреча уполномоченных регионального координационного совета Общероссийского народного фронта всероссийской партии "Единая Россия" с кандидатами общенародного праймериз. Основной целью предварительного голосования является выдвижение кандидатов в депутаты Собрания представителей Ардонского муниципального района.

Вели мероприятие **Людмила Токаева** — секретарь регионального Политического совета партии "Единая Россия", и **Сослан Андиев** — руководитель региональной общественной приемной председателя партии В. Путина, ответственный организатор РКС ОНФ.

В зале районного ДК собрались 197 из 200 уполномоченных из числа жителей района — членов партии "Единая Россия". Кандидатуры на праймериз представляли не только "единороссы", но и различные общественные организации. Сама процедура праймериз прошла достаточно организованно. В течение краткого выступления каждый из зарегистрировав-



действующие депутаты, так и новые лица, был довольно разнообразен. Здесь — учителя, врачи, предприниматели, студенты, пенсионеры, государственные служащие. После того, как были заслушаны основные предвыборные "аргументы", уполномоченные провели тайное рейтинговое голосование, благодаря которому были определены кандидатуры, из которых уже всем избирателям района в декабре предстоит выбрать новый состав Собрания представителей района.

Аслан ГУГКАЕВ.

шихся кандидатов имел возможность вкратце ознакомить собравшихся со своей предвыборной программой. Список кандидатов, а среди них были как

Владимир Путин: "Наш закон — только вперед!"

На XII съезде партии "Единая Россия", 24 сентября, президент Дмитрий Медведев согласился возглавить партийный список. Сам же глава государства предложил съезду под- держать кандидатуру председа- теля правительства Владимира Путина на пост Президента стра- ны.

УКАЗ

Главы Республики Северная Осетия-Алания О присвоении почетного звания "Заслуженный работник культуры Республики Северная Осетия-Алания" **Торину А. В.**



За заслуги в развитии печатных средств массовой информации и многолетнюю плодотворную деятельность присвоить почетное звание "Заслуженный работник культуры Республики Северная Осетия-Алания" **ТОРИНУ Александру Владимировичу**, главному редактору республиканской газеты "Северная Осетия".

Глава республики Северная Осетия-Алания **Т. Мамсуров**.

г. Владикавказ.
9 сентября 2011 г. № 210.

АКЦИЯ

ДЕНЬ ПЕНСИОННОЙ ГРАМОТНОСТИ

Сотрудники Управления Пенсионного фонда РФ по Ардонскому району провели в СОШ № 1 День пенсионной грамотности. Это мероприятие прошло в рамках информационно-разъяснительной

щей пенсии для учебы и жизни".

В этот же день для школьников была проведена экскурсия в управление Пенсионного фонда, в ходе которой учащиеся ознакомились с организацией работы ее структурных



кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи средних школ, средних специальных и высших образовательных учреждений республики.

И. о. начальника районного управления Пенсионного фонда **Лариса Тедеева**, главный специалист группы персонализированного учета **Фатима Кибизова** и юрист **Нонна Сиукаева** разъяснили учащимся 10-11 классов нормы современного законодательства, рассказали молодым людям об их будущих пенсионных правах и способах увеличения будущей пенсии, в том числе — участии в Программе государственного софинансирования пенсии. В рамках данной кампании старшеклассникам были подарены красочные и современно оформленные учебники "Все о буду-

подразделений и основными функциями Пенсионного фонда. Также во время учебных мероприятий школьники могли подать анкету в ПФР для получения СНИЛС и заявления на вступление в Программу государственного софинансирования пенсии.

По словам Нонны Сиукаевой, информационно-разъяснительная кампания пройдет в нашем районе, как и по всей России, с сентября по декабрь этого года. В течение этих месяцев сотрудники Пенсионного фонда проведут подобные занятия еще в шести школах района. Ведь для молодых людей очень важно задуматься о предстоящей пенсии уже сегодня, формировать свои пенсионные накопления смолоду, как это делают их ровесники в других странах.

Эльза ЛАЗАРОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Просим вас сообщать о ставших вам известных фактах неправомерных действий сотрудников ОВД в дежурную часть МВД по РСО—Алания (**59-46-00, 59-44-95, 02**), в дежурную часть УГИБДД МВД по РСО—Алания (**52-25-92**), а также позвонив на "Телефон доверия" по номерам:

59-42-80 — инспекция по личному составу

52-17-20 — КПО УГИБДД МВД по РСО—Алания

59-46-65, 59-46-66 — ОРЧ СБ МВД по РСО — Алания.

Январь будет холодным

Предстоящая зима на большей части России будет холодной и снежной. И придет она вовремя. Затяжная осень не ожидается. Январь громко заявит о себе. Этот месяц будет значительно холоднее обычного. Точно можно говорить, что на большей части территории страны температура ожидается ниже, чем была зима 2011 года.

ПОГОДА

ЧЕТВЕРГ

Ночь День
+ 15 + 22

ПЯТНИЦА

Ночь День
+ 21 + 23

СУББОТА

Ночь День
+ 16 + 18

Прогноз получен по Интернету.

НА ПОЛЯХ РАБОТА СПОРТСЯ

В хозяйствах района активными темпами идет уборка картофеля. На сегодняшний день, по данным управления сельского хозяйства района, из 1205 гектаров убрано 350.

Урожайность выше прошлогодней, и в среднем составляет 180 центнеров с гектара.

Кроме того, земледельцы готовят почву под озимый сев, проводят вспашку и поднимают зябь. А в ближайшее время аграрии планируют приступить к уборке основной культуры — кукурузы.

Соб. инф.

МЫ СТАЛИ ДОЛЬШЕ ЖИТЬ

Для России здоровье граждан является абсолютным государственным приоритетом — за 10 лет финансирование здравоохранения в стране увеличилось более чем в 6 раз. Об этом заявила заместитель министра здравоохранения и социального развития РФ Вероника Скворцова.

Замминистра выступила на заседании высокого уровня Генеральной Ассамблеи ООН по профилактике и борьбе с неинфекционными заболеваниями (НИЗ).

Скворцова подчеркнула, что в России, как и во всем мире, НИЗ являются "основной причиной заболеваемости и смертности населения, угрозой здоровью каждого человека, важнейшим макроэкономическим и политическим фактором, влияющим на развитие общества". По ее словам, государство в целях профилактики и борьбы с наиболее распространенными НИЗ разворачивает активную кампанию против курения и злоупотребления алкоголем, пропагандирует правильное питание, развивает массовый спорт, формирует здоровый образ жизни. В результате за короткий период времени удалось увеличить продолжительность жизни россиян почти на 4 года и снизить смертность более чем на 9%.